

В Томской области бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов регионального УФСБ и ОРЧ СБ регионального УМВД, по обвинению бывшего сотрудника полиции в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, обвиняемый, являясь участковым уполномоченным полиции межмуниципального отдела МВД России «Парабельское», получил в качестве взятки денежные средства в размере 80 тысяч рублей за освобождение взяткодателя от уголовного преследования, приняв заведомо незаконное решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту причинения взяткодателем телесных повреждений другому гражданину.

В ходе следствия обвиняемый уволен из органов внутренних дел.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела подлежат

направлению в Парабельский районный суд Томской области для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1521744>